Corrigé du devoir bilan 4

Exercice 1: 2 points

1.

2.

b. On suppose b # 0. L’équation réduite de la droite A est y = —%w _¢

Trois points distincts A, B et C sont alignés si zﬁ et @ sont colinéaires.

a. o < _ab > est un vecteur directeur de A.

b

Exercice 2: 5 points

1.

2.

3.

AB ( ;1 ) donc (AB) : 2z — 4y +c=0et A € (AB) donc ¢ = 14 apreés calculs soit (AB) : 2z — 4y + 14 = 0.
2X xo—4Xyc+ 14 = —22+ 8+ 14 = 0 donc le point C' appartient & la droite (AB).
04 < :f ) est un vecteur directeur de A et 2% = AB.

Les vecteurs U et Jﬁ sont colinéaires donc les droites (AB) et A sont paralléles.

Exercice 3: 6 points

1.
2.

3.

Aprés calculs, AB = v/65, AC = /65 et BC = v/26.
Le triangle ABC est isocéle en A.
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(AI) est la médiane issue de A dans le triangle ABC. De plus, Al % donc (AI) : —gw—i— gy +c=0et Ac (AB)
2

3 3 15 3
donc ¢ = —5 aprés calculs soit (A) : —yrt Y5 = 0.

5. Le triangle ABC' est isocéle en A donc la médiane issue de A est confondue avec la médiatrice du segment [BC]. Cette
P . B} . 3 15 3
meédiatrice est donc la droite (Al) et a pour équation —§x + ?y —5= 0.
Exercice 4: 7 points

2.
3.

e _3AK +3BA+ 34K +10CA + 10AK = 0

= 10AK — 3AD + 10AC
— F{:%A_ﬁjtﬁ

Voir ci-dessus.
On se place dans le repére (4; zﬁ, ﬁ)

a. A(0;0); B(1;0); C(0;1); I @;0) . J(0;2) et T <%;1>.
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b. IJ ( 5 ) ; K < 10 ) donc IJ et TR sont colinéaires d’ott I, J et K sont alignés.
2 1

c. IJ = 2IK donc K est le milieu du segment [I.J].



